

Administration des ponts et chaussées

ATTESTATION D'AGRÉMENT

Conformément au CDC-GRA20

Site de production :

Givet (F)

Holcim Granulats Nord Carrière de Givet Lieu dit "les Trois Fontaines" F-08600 Givet

La présente attestation est valable pour les granulats suivants :

Classe granulaire	Document de référence
Calcaire 2/6 lavé	EN 12620, EN 13043*
Calcaire 2/8 lavé	EN 12620, EN 13043*
Calcaire 6/10 lavé	EN 12620, EN 13043*
Calcaire 6/14 lavé	EN 12620, EN 13043*
Calcaire 6/20 lavé	EN 12620, EN 13043*
Calcaire 10/14 lavé	EN 12620, EN 13043*
	* exclusivement pour couches de base et de liaison

Période de validité : Du 01/06/2024 au 01/06/2025

Bertrange le 3 juin 2024 Le chargé d'études dirigeant, Chef du laboratoire,

Georges BLASEN